
お届けしたのは…

第一生命では、記入いただいた内容を以下の業務などに活用します。

●関連会社・提携会社を含む各種商品・サービスの案内・提供

●第一生命の業務に関する情報提供・運営管理

※各種商品・サービスの詳細は、第一生命ホームページ（https://www.dai-ichi-life.co.jp/）でご覧いただけます。

C21-600-0034（2021.6.29）

経営者の皆さまへ

中面のアンケートにご協力のほどよろしくお願いいたします。

SDGsアンケート

ご自身についてお聞かせください。
Q1

アンケート期間：6月21日～8月31日

集計結果はSDGsにいがた※に提供し、地域の皆さまのお役に立ててまいります。

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

Q12

Q13

Q14

Q15

事業承継について、取り組んでいることを教えてください。【複数回答可】

□後継者候補の選定 □事業承継税制の採用 □自社株の評価

□遺言書の作成 □その他（ ）□今後検討したい □今は考えていない

環境対策で取り組んでいることを教えてください。【複数回答可】

□LED導入 □廃棄物削減 □ペーパーレス推奨 □リサイクル用品の積極購入

□環境に配慮した物資調達 □ソーラーパネル導入 □再生可能エネルギー導入

□営業車のEV導入 □その他（ ）

SDGsに該当する以下の取り組みで、実施しているものを選んでください。

【複数回答可】

□男性の育休取得推進 □女性管理職を増やす

□フレキシブルな労働時間設定の制度導入 □社員の資格取得をサポート

□若手が定着する職場づくり(新人研修、独身寮等） □非正規雇用者の正社員登用

□障がい者の積極的雇用 □地元企業を優先した業者選定を実施 □地域清掃活動

□子ども食堂活動 □学習支援活動 □フードバンク活用

□地域の防犯パトロール活動 □その他（ ）

コロナ前（前々年比）と比較して、売上は変化しましたか。

□1割ほど増 □3割ほど増 □5割以上増 □変わらない

□1割ほど減 □3割ほど減 □5割以上減

御社のSDGsへの考え、取組をお聞かせください。

一社一社の経営者さまにお答えいただいた声を集め、第一生命が集計、分析。

その結果は、第一生命のホームページでお伝えするとともに、

広くSDGsの推進活動にお役立ていただけるよう応援してまいります。

第一生命保険株式会社新潟支社

〒950-0082

新潟市中央区東万代町1-30

第一生命ビル5階

電話 050-3781-6161

おかげさまで100周年

※SDGsにいがたはSDGsに基づく企業活動や地域づくりを推進していくために

産官学が連携して立ち上げる会員組織です。新潟県・新潟大学・第四北越銀行・新潟博報堂・新潟日報社が推

進メンバーを務めます。https://sdgs-niigata.net/



今年度または昨年度に健康診断を実施した対象者を教えてください。

【複数回答可】

健康診断を実施しない理由は何ですか。【複数回答可】※任意回答

貴社の業種を選択してください。※最も近いものを選んでチェックを入れてください。

Q4 貴社の社会貢献活動への考えについてお聞かせください。

Q2

Q5

Q6

Q7社員数を選択してください。※最も近いものを選んでチェックを入れてください。

Q3

SDGsの取り組み状況について、最も適切なものをお選びください。

SDGsに取り組むメリットは何だと思いますか。【複数回答可】

SDGsの取り組みにどのような支援を望みますか。【複数回答可】

Q8

Q9
に提供し、地域の皆さまのお役に立ててまいります。

□農林漁業 □鉱業、採石業、砂利採取業 □建設業 □製造業

□電気・ガス・熱供給・水道業 □情報通信業 □運輸業、郵便業 □卸売業、小売業

□金融業、保険業 □不動産業、物品賃貸業 □学術研究、専門・技術サービス業

□宿泊業、飲食サービス業 □生活関連サービス業、娯楽業 □教育、学習支援業

□医療、福祉 □複合サービス事業 □サービス業（他に分類されないもの）

□取り組むべき □取り組む必要はない □どちらともいえない

□すでに取り組んでいる(具体的に記入： )                                               

□取り組みを検討している □取り組んでいない

□企業ブランド向上 □売上拡大 □従業員モチベーションアップ

□求人の応募増加 □その他(                  ) □メリットは無いと思う

□何を取り組むべきか教えてほしい（コンサルティング支援） □助成金制度

□税制優遇制度 □金融機関の融資制度 □公的認定制度

□ビジネスマッチング □PR・情報発信支援 □セミナーによる情報収集

□その他自治体支援( ) □その他（ ） □特になし

□経営者 □役員 □従業員 □実施していない

□忙しいから □健康に自信があるから □病気の発見が怖いから

□費用がかかるから □受診申込方法が分からないから □その他( )

□1～4名 □5～9名 □10～19名 □20～29名

□30～49名 □50～99名 □100～199名 □200～299名

□300～999名 □1000～1999名 □2000～4999名 □5000名～

□長時間労働の抑制 □感染症予防対策 □受動喫煙対策

□飲酒リテラシー教育 □妊産婦への対応 □メンタルヘルス対応

□従業員のモチベーションアップ □運動機会の増進 □女性従業員の健康保持・増進

□高齢者従業員の健康課題への対応 □健康関連の福利厚生制度の導入

□その他（ ） □今後検討したい □今は考えていない

Q11 会社として災害対策(BCP)に取り組んでいることを教えてください。

【複数回答可】

□避難訓練の実施 □ハザードマップの確認 □テレワーク導入 □食料備蓄

□データのバックアップ □主要顧客の緊急連絡先リスト作成

□新型コロナを機に新規事業を検討・実行 □災害に備えた保険に加入

□その他（ ) □取り組んでいない

従業員の健康管理・促進に向けて取り組んでいることを教えてください。

【複数回答可】

Q10


